y skorzystac wia-
px < gdzied= 0.
=y snalezc Tiejsca

]

, od wartoscl WyTOZ-
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A=8 —4-11
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Gdy

a) xt —2x—8=0

A=(-2] 45
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R@zwié.iéhiami réwnania x'—2x—8=0 sa liczby —21 4.

p) x2—2x+8=0
A=(=2Y _4:18=4-32
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Réwnanie kwadratowe ax® +bx+

s

ma dwa ToZW1

Ge At- 0, funkcja kws
towe x? —8x +16=0

2x+8=0nie

ratowa

azania, gdy &> 0,

ma jedno rozwiazanie, gdy &
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a) (xat})i‘ =17-9x
& —8x+16—17+9x=0
x4 x+1=0
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—4432=36

=—28
a7 A <0, wiet funkejak
kwadratowe x* — i
:_gx+16=0
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wadratowa

_2x+8=0,

obliczamy wartost w yroznika

obliczamy S

ma rozwiazania.

ohliczamy miejsca zeToWe: X;1 Xz

obliczamy wartos¢ wyroznika
e ma miejsc zerowych. Rownarie

abliczamy wartos¢ wyroznika

obliczamy miejsce Zerowe

ma jedno miejsce ZErowe. Rﬁwﬂaﬂie'RWaélTjaf

c=0,a=0:

=0,
nie ma rozwigzania, gdy A< 0.

kwadratowe (X — 4y

‘ma zatem jedno rozwigzanie —jest nim liczba 4.

sprowadzamy rownanie ag'najpmsﬁzej postaci

_1-4=-3 obliccamy wartos¢ wyroznika
poniewaz A <0, wiec rownarie
zania.
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